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YouGov Survey Results
Sample Size: 1758 GB Adults
Fieldwork: 17th - 18th February 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1758 445 527 104 158 517 415 374 853 905 209 445 601 503 1002 756 225 571 376 432 153
Unweighted Sample 1758 402 546 92 183 499 449 382 835 923 164 401 685 508 1179 579 240 542 378 444 154

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Do you think parents should or should not 
be permitted to take children out of school 
during term time for the purposes of going 
on a family holiday?

Should be permitted to take children out of 
school during term time to go on family holidays 53 46 59 44 55 49 62 48 50 55 49 52 56 51 46 61 43 55 56 54 47

Should not be permitted to take children out of 
school during term time to go on family holidays 40 48 35 50 41 45 33 44 40 39 38 37 38 45 46 32 42 38 38 40 49

Don't know 7 6 6 5 4 6 5 7 9 6 13 11 6 4 8 7 15 7 6 6 5

Do you think schools should or should not 
issue fines to parents who take their 
children on holiday during term time without 
the permission of the headteacher?

Should issue fines 31 39 28 37 32 35 26 35 31 31 31 27 30 36 34 27 36 27 32 32 31
Should not issue fines 60 55 67 58 62 58 69 55 60 61 52 64 62 58 57 65 51 65 59 61 59

Don't know 9 6 6 5 6 7 5 9 8 9 18 9 8 6 9 8 13 8 10 6 10

Do you think children missing one or two 
days from school in order to go on a family 
holiday does or does not significantly 
damage their education?

Does significantly damage to their education 17 21 16 18 15 20 14 18 18 16 16 15 17 19 18 15 17 16 14 20 19
Does not significantly damage their education 76 73 78 79 78 76 81 73 75 77 70 76 77 76 75 77 70 78 79 74 74

Not sure 7 6 6 3 7 4 6 9 7 8 14 9 5 5 6 9 13 7 7 6 7
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Teachers in England and Wales are set to 
strike on March 26th over the introduction of 
performance-related pay structure and 
changes to the pension scheme.

Do you support or oppose the proposed 
strike action on the 26th March?

Strongly support 12 2 23 11 7 3 23 13 15 10 10 11 14 12 13 12 16 9 12 14 13
Tend to support 19 8 31 16 19 9 28 22 19 20 21 23 18 17 21 18 22 15 17 25 20

TOTAL SUPPORT 31 10 54 27 26 12 51 35 34 30 31 34 32 29 34 30 38 24 29 39 33
Tend to oppose 21 26 11 41 28 24 15 28 19 23 17 20 23 21 21 21 18 24 17 23 14
Strongly oppose 29 53 15 27 42 51 15 22 31 28 20 23 28 41 31 27 24 35 30 25 25

TOTAL OPPOSE 50 79 26 68 70 75 30 50 50 51 37 43 51 62 52 48 42 59 47 48 39
Don't know 18 11 20 6 4 12 18 16 17 20 32 23 17 10 15 22 20 16 24 12 28

Do you think children missing one or two 
days from school due to strike action by 
teachers does or does not significantly 
damage their education?

Does significantly damage to their education 20 29 13 22 23 29 12 19 19 21 26 15 16 26 20 20 18 20 18 24 17
Does not significantly damage their education 70 65 80 72 65 64 81 70 72 69 56 73 75 68 71 69 69 71 71 69 71

Not sure 10 6 6 6 12 7 6 10 9 11 17 12 9 6 9 11 14 9 11 7 11
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